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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Henfling (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Versammlungslagen im Zusammenhang mit dem Querdenken-Spektrum in Thiiringen

In Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen und den staatlichen MaRnahmen zur Eindammung
der COVID-19-Pandemie fanden in den letzten drei Jahren regelmaRige Proteste in Thiringen statt. Viele
Proteste sind dem Querdenker-Spektrum zuzurechnen. Die Versammlungen erfolgten in der Regel ohne
Anmeldung und wurden mitunter aufgeldst, wenn keine Versammlungsleiterinnen und Versammlungslei-
ter in Erscheinung traten und gegen geltenden Infektionsschutz verstoRen wurde. Zu den Versammlungen
wurde unter anderem auf Messenger-Diensten aufgerufen, vor Ort kam es zu Angriffen auf Journalistinnen
und Journalisten, Gegendemonstrierende oder Polizeibeamtinnen und Polizeibeamte.

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/3162 vom 8. Ap-
ril 2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 12. August 2022 beantwortet:

Vorbemerkung:
Betrachtungsbeginn fir die Beantwortung der Fragestellungen ist der 1. November 2021.

Beziiglich der Fragestellungen 1 bis 4 wurden die dem Thiringer Landesverwaltungsamt zur Verfliigung
stehenden Daten der Beantwortung zu Grunde gelegt. Diese Daten basieren auf Erhebungen bei den zu-
standigen Versammlungsbehdrden der Landkreise und kreisfreien Stadte. Ein Abgleich mit den polizeilich
zur Verfliigung stehenden Erfassungen erfolgte auf Grund des immens hohen Rechercheaufwandes sowie
fehlender automatisierter Rechercheverfahren nicht. Eine manuelle Erhebung und Abgleich der Daten steht
auler Verhaltnis zum zu erreichenden Erkenntnisgewinn.

In Bezug auf die polizeilich eingesetzten Kréafte bedlrfte es der manuellen Auswertung aller Einsatzberich-
te und des polizeilichen Einsatzprotokollsystems. Das erfolgte aufgrund des hohen Rechercheaufwandes
sowie des Verhaltnisses zum zu erreichenden Erkenntnisgewinn nicht.

In Bezug auf die Straftaten und Ordnungswidrigkeiten ist keine evidenzbasierte Beantwortung méglich, da
systembedingt nicht zwischen angemeldeten und nicht angemeldeten Versammlungen unterschieden wird.
Eine durchgefiihrte Recherche lieferte dementsprechend inkonsistente Zahlen, welche insbesondere bei
Ordnungswidrigkeiten aufgrund der Erhebungssystematik nicht konkludent zu filtern sind. Eine manuelle
Recherche steht hierdurch in deutlichem Missverhaltnis zum mdglichen Erkenntnisgewinn.

1. Welche angemeldeten Versammlungen in Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen fanden

in den letzten sechs Monaten in Thiiringen statt (bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, Motto,
Zahl der Teilnehmenden und gegebenenfalls Polizeistarke auflisten)?
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Antwort:
Hierzu wird auf die beigefiigte Anlage 1 verwiesen.

2. Welche nicht angemeldeten Versammlungen in Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen
wurden in den letzten sechs Monaten festgestellt (bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, Straf-
taten oder Ordnungswidrigkeiten, Zahl der Teilnehmenden und Polizeistarke aufschlisseln)?

Antwort:
Hierzu wird auf die beigefiigte Anlage 2 verwiesen.

3. Welche unter Frage 2 aufgefiihrten Versammlungen wurden durch die Versammlungsbehdrde oder die
Polizei mit welcher Begrindung aufgeldst und konnte die Auflésung zeitnah vollzogen werden (bitte ta-
bellarisch unter Angabe von Datum und Ort angeben)?

Antwort:
Hierzu wird auf die beigefiigte Anlage 2 verwiesen.

4. Bei welchen unter Frage 2 aufgefiihrten Versammlungen konnten Versammlungsleiterinnen und Ver-
sammlungsleiter ermittelt werden?

Antwort:
Hierzu wird auf die beigefiigte Anlage 2 verwiesen.

5. Aus welchen Grinden konnten Versammlungsleiterinnen und Versammlungsleiter nicht ermittelt werden
und wurden in dem Zuge auch die Aufrufe zu unangemeldeten Versammlungen in sozialen Netzwerken
einbezogen? Wenn nein, warum nicht?

Antwort:

Im Rahmen der Einsatzbewaltigung wurden in jedem Fall MalRhahmen getroffen, um einen Versamm-
lungsleiter zu identifizieren. Hierzu zahlen neben mehrfachen Aufforderungen der Versammlungsteilneh-
mer zur Benennung eines Leiters auch die vorherige, parallele und nachtragliche Recherche im Inter-
net, insbesondere in sozialen Netzwerken. In Teilen konnten hierdurch Personen als Versammlungsleiter
identifiziert werden. Im Uiberwiegenden Fall war dies jedoch nicht mdglich (siehe Anlage 2).

Zum einen ist eine Identifizierung einer Person mit leitender Eigenschaft, welche sich nicht eigenstan-
dig zu erkennen gibt, vor Ort nur moglich, wenn diese Person auch wahrnehmbar auf die Versamm-
lung eine Steuerungswirkung entfaltet. Dies war jedoch in den meisten Fallen nicht gegeben. Vielmehr
traf sich eine Vielzahl von Personen unter dem Anschein der Zufalligkeit und begann, sich auf ein nicht
nachvollziehbares Signal hin zu bewegen. Die genutzten Kundgebungsmittel lassen sich nur individuel-
len Teilnehmern zuordnen. Selbst bei einem Redebeitrag oder dem Beginn von Sprechchéren ist nicht
zugleich auf eine leitende Eigenschaft zu schliel3en.

Zum anderen ist das blof3e Teilen von Posts zu Versammlungen kein Kriterium fur die leitende Eigen-
schaft einer Person im Versammlungskontext. In aller RegelmaRigkeit erfolgten die Aufrufe durch Bind-
nisse/Organisationen oder wurden durch diese beworben. Eine Zuordnung zu Einzelpersonen ist dem-
entsprechend nicht in allen Fallen mdglich.

Darliber hinaus ergeben sich aus Sicht der Landesregierung keine Ermittlungspflichten von Amts we-
gen aus § 7 VersG.

Eine spezifische Dokumentation beziehungsweise statistische Erhebung im Sinne der Fragestellung er-
folgte nicht.

6. Beiwelchen unter Frage 2 aufgefiihrten Versammlungen kam es zu Angriffen, Beleidigungen und Ahnli-
chem auf Journalistinnen und Journalisten, Gegendemonstrierende oder Polizeikrafte? Inwieweit konn-
ten jeweils die Verursacherinnen und Verursacher ermittelt werden und wie ist der Stand der gegenwar-
tigen Verfahren (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Anzahl der Straftaten/Ordnungswidrigkeiten und
Betroffenengruppe aufschlisseln)?
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Antwort:

Journalistinnen/Journalisten:

Hierzu wird auf die Beantwortung der Frage 1 der Kleinen Anfrage 2929 verwiesen. Unter Beachtung
der dort genannten Vorbemerkung liegen der Landesregierung keine weiterfihrenden Erkenntnisse vor.

Gegendemonstranten:
Hierzu liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.

Polizeikrafte:

Auf Grund fehlender automatischer Rechercheoptionen, nach den in der Fragestellung genannten Pa-
rametern kann lediglich eine valide Aussage hinsichtlich des Straftatbestandes des Widerstandes ge-
gen Vollstreckungsbeamte bei Versammlungslagen getroffen werden. Hierbei wurden 120 Ermittlungs-
verfahren identifiziert.

7. Bei welchen unter Frage 2 aufgeflihrten Versammlungen nahmen nach Kenntnis der Landesregierung
rechte oder extrem rechte Gruppen, Strukturen oder Parteien teil (bitte unter Angabe von Datum und Ort
aufschlisseln)?

Antwort:
Hierzu wird auf die Beantwortung der Kleinen Anfrage 3313 verwiesen.
Maier
Minister
Anlagen*
Endnote:

*

Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhiel-
ten jeweils vorab die Fragestellerin, die Fraktionen sowie die Parlamentarischen Gruppen. In der Landtagsbiblio-
thek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genann-
ten Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.
thueringen.de eingesehen werden.



Kleine Anfrage Nr. 7/3162 der Abgeordneten Henfling (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
Versammlungslage im Zusammenhang mit dem Querdenken-Spektrum in Thiringen

Fragen 1 (angemeldete Versammlungen):

01.11.2021 — 30.04.2022

sofort beenden

Datum Ort Anmelder Thema/Motto Teilnehmer Bemerkung
01.11.2021 Greiz Privatperson Greiz steht auf k.A.
01.11.2021 Greiz Privatperson Montags-Spaziergang 6
01.11.2021 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Menschlichkeit statt Impfpflicht 150
01.11.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang mit 25
Lichtern
01.11.2021 Erfurt Privatperson Menschenrechte in Krisenzeiten | 25-30
02.11.2021 Greiz Privatperson Schweigemarsch 40
08.11.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang mit 25
Lichtern
08.11.2021 Greiz Privatperson Greiz steht auf 20
08.11.2021 Greiz Privatperson Montags-Spaziergang 6
08.11.2021 Erfurt Privatperson Menschenrechte in Krisenzeiten | 25-30
15.11.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang mit 25
Lichtern
15.11.2021 Erfurt Privatperson Menschlichkeit in Krisenzeiten 25-30
15.11.2021 Greiz Privatperson Greiz steht auf 15
17.11.2022 Erfurt Birger fur Thiringen Gegen die Ausgrenzung von 100-500
Menschen durch die 2 G Regeln
18.11.2021 Eisenberg Privatperson Gegen eine Generation Maske — | 20-25
fur ein uneingeschréanktes Wohl
unserer Kinder
18.11.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50




20.11.2021 Jena Die Partei Gegen Diskriminierung 2G und 600
3G

22.11.2021 Greiz Privatperson Montagsspaziergang 30

22.11.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang mit 25
Lichtern

22.11.2021 Erfurt Privatperson Menschlichkeit in Krisenzeiten 25-30

22.11.2021 Hermsdorf Privatperson Spaziergang fir 100
Menschenrechte und Freiheit
und Demokratie

25.11.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50
sofort beenden

29.11.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang mit 25 (70)
Lichtern

29.11.2021 Erfurt Privatperson Menschlichkeit in Krisenzeiten 25-30 abgemeldet

29.11.2021 Hermsdorf Privatperson Fir Menschenrechte und 100
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

29.11.2021 Erfurt Privatperson Fir eine gemeinsame 1
Gesellschaft — gegen Spaltung

30.11.2021 Oberweil3bach Privatperson Mahnwache - fir mehr 50-100
Zusammenbhalt und
Entscheidungsfreiheit

Dezember

02.12.2021 Greiz Privatperson Corona 6

02.12.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50 abgemeldet
sofort beenden

05.12.2021 Sonneberg Initiative Heilberufe Lichterkette als Symbole des 500
Friedens und Zusammenhalt in (35)
der Gesellschaft

05.12.2021 Gotha Freidenker Gotha gegen Coronamalinahmen 150-200

06.12.2021 Hermsdorf Privatperson Spaziergang fiir Freiheit und 35
Selbstbestimmung

06.12.2021 Weimar Privatperson Montagsspaziergang 70

07.12.2021 Oberweil3bach Privatperson Mahnwache — fir mehr 50-100
Zusammenhalt und
Entscheidungsfreiheit

08.12.2021 Saalfeld Privatperson Freie Impfentscheidung 200




09.12.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50 abgemeldet
sofort beenden
10.12.2021 Kahla Privatperson Geimpft aber geil — Solidarisch 5
durch die Pandemie
12.12.2021 Gotha ,Freidenker” Protest gegen Corona- 1500
MaRnahmen
12.12.2021 Muhlhausen Freie Jugend Hygienespaziergang (40) Auflésung durch VersB
13.12.2021 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Aufruf fir Frieden, Freiheit und 35
e.V. Selbstbestimmung — Zeichen
gegen Spaltung
13.12.2021 Hermsdorf Privatperson Freiheit, Gleichheit und 35
Gerechtigkeit
14.12.2021 Oberweil3- Privatperson Corona-Protest 50-100
bach
16.12.2021 Hermsdorf Privatperson Schade, dass die Menschen die | k.A. nicht durchgefihrt
keine Ahnung haben, keine
Ahnung haben, dass sie keine
Ahnung haben
16.12.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50 abgemeldet
sofort beenden
19.12.2021 Bad Privatperson Corona-Protest 350
Langensalza
20.12.2021 Hermsdorf Privatperson Schade, dass die Menschen die | k.A.
keine Ahnung haben, keine
Ahnung haben, dass sie keine
Ahnung haben
20.12.2021 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Aufruf fur Frieden, Freiheit und 35
Selbstbestimmun
20.12.2021 Jena Privatperson Gegen Masseentlassungen im 400
Gesundheitswesen
20.12.2021 Greiz Privatperson Montagsspaziergang 30
20.12.2021 Gera Privatperson Querdenkern querstellen.. 35
21.12.2021 Oberweif3- Privatperson Mahnwache Corona 50
bach
22.12.2021 Saalfeld Privatperson Freie Impfentscheidung 150 Lichterkette
23.12.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50 abgemeldet
sofort beenden
27.12.2021 Gera Privatperson Solidaritat mit der Mehrheit 35




27.12.2021 Kahla Privatperson Geimpft, aber geil... 5
27.12.2021 Hermsdorf Privatperson Solidarisch statt 35
Verschwérungsmythen
27.12.2021 Hermsdorf Privatperson Solidaritat mit Sahra 2
Wagenknecht
30.12.2021 Erfurt Privatperson Ausgrenzung durch 3G /2 G 40-50 abgemeldet
sofort beenden
Januar
07.01.2022 Jena Privatperson SARS-CoV 19 — Wer einmal 40
lugt, dem glaubt man nicht..
08.01.2022 Erfurt Omas gegen Rechts Menschenkette fir Demokratie 1000
und Rucksichtnahme
08.01.2022 Greiz Privatperson Zum Gedenken an die Opfer der | 70
Pandemie
10.01.2022 Hermsdorf Privatperson Gegen eine Generation 25
Maske...
10.01.2022 Eisenberg Privatperson Pflegenotstand stoppen.. 35
10.01.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Frieden, Freiheit 35
e.V. Selbstbestimmung
10.01.2022 Gera Privatperson Wir haben Frieden, Freiheitund | 35
Demokratie
17.01.2022 Meiningen Privatperson Impfen ist Nachstenliebe k.A.
17.01.2022 Sonneberg Privatperson Freie Impfentscheidung; 50
Kritik an der Coronapolitik
17.01.2022 Bad Privatperson Freiheit statt Spaltung 150
Langensalza
17.01.2022 Erfurt Griune Jugend Querdenker blockieren! 35
Gegen
Verschworungsideologie...
21.01.2022 Gotha Die LINKE Gedenken der Menschen, die an | 35
Corona gestorben sind
23.01.2022 Bad Privatperson Freiheit statt Spaltung 500
Liebenstein
24.01.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Corona-Politik 100
24.01.2022 Bad Privatperson Freiheit statt Spaltung 200
Langensalza
24.01.2022 Jena Privatperson Fréhlich gegen Corona... 40




24.01.2022 Hermsdorf Privatperson Fur Menschenrechte und 2
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

24.01.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt 35
Demokratiefeindlichkeit

28.01.2022 Gotha Privatperson Coronamafinahmen; fiir Freiheit | 25
und Selbstbestimmung

29.01.2022 Arnstadt Privatperson Ein Ende der 154
Zwangsmafinahmen; zurlick zur
Normalitat

29.01.2022 Erfurt Griine Jugend Querdenker blockieren! 35-100

29.01.2022 Erfurt AfD Gesund ohne Zwang 4

30.01.2022 Bad Privatperson Freiheit statt Spaltung 200

Langensalza
30.01.2022 Bad Privatperson Stille Menschenkette 150
Frankenhausen

31.01.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Corona-Politik 200

31.01.2022 Jena Privatperson Andere Spazieren — fur mehr 500
Freiheit und Vernunft

31.01.2022 Jena Privatperson Maskenunsinn 50

31.01.2022 Leinefelde AfD Gesundheitsschutz so viel wie 12
noétigt — Freiheitsrechte so viel
wie mdglich

31.01.2022 Erfurt Auf die Platze Bundnis Widerstand ist wunderbar 100
durchgeimpfte Antifa

31.01.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt 35
Demokratiefeindlichkeit

31.01.2022 Meiningen Privatperson Impfen ist Nachstenliebe 20

31.01.2022 Hermsdorf Privatperson Mut zur Wahrheit — jetzt reden 2
wir

Februar

02.02.2022 Erfurt Griune Jugend Querdenker blockieren! 200

05.02.2022 Gera Privatperson Lichtblick Gera spricht jetzt 500

07.02.2022 Erfurt AfD Gesund ohne Zwang 4

07.02.2022 Jena Privatperson Fur Freiheit zur Impfpflicht; 20-500




Demokratisch die Stimme
erheben

07.02.2022 Jena Privatperson Montags eint, 30 abgemeldet
Menschlichkeit — Lieder fur
Freiheit & Frieden
07.02.2022 Jena Privatperson Wo ist die Liebe fir 1500
Spaziergénger
07.02.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht 50
07.02.2022 Weimar Privatperson Gegen aktuelle Corona- 3
MaRnahmen
07.02.2022 Tanna Privatperson Grundrechte Frieden Freiheit 100
07.02.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt 35
Demokratiefeindlichkeit
07.02.2022 Meiningen Privatperson Impfen ist Nachstenliebe 50
07.02.2022 Meiningen Privatperson Solidarisch durch die Krise 16
11.02.2022 Gotha Privatperson Corona-MafRnahmen 30
Liebe, Frieden, Freiheit,
Kinderlachen
12.02.2022 Erfurt AfD Gesund ohne Zwang 4
12.02.2022 Erfurt Privatperson Wir lassen uns die Demokratie 200
nicht nehmen — ein Zeichen
gegen unsolidarische
Schwurbler
14.02.2022 Erfurt AD Gesund ohne Zwang 4
14.02.2022 Weimar AfD Gesund ohne Zwang 5
14.02.2022 Jena Privatperson Spazieren anders- fur mehr 400
Freiheit und Vernunft
14.02.2022 Jena Privatperson Montags — Wie immer 400
14.02.2022 Hermsdorf Privatperson Mut zur Wahrheit — jetzt reden 75
wir!
14.02.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35
14.02.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht; 50
Ende der Einschrdnkungen
14.02.2022 Erfurt Griine Jugend Kein Bock auf Querdenker... 150




14.02.2022 Sémmerda Privatperson Ein Zeichen aus Liebe und Licht | 25
setzten

14.02.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Frieden Freiheit, 100
Demokratie

14.02.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Coronapolitik 400

14.02.2022 Meiningen Privatperson Solidarisch durch die Krise 30

20.02.2022 Hermsdorf Privatperson Mut zur Wabhrheit — jetzt reden 450
wir

20.02.2022 Hermsdorf Privatperson Wissenschaft ist keine Meinung k.A.
— Fakten statt Schwurbelei

21.02.2022 Jena Privatperson Spazierengehen anders — mehr | 400
Freiheit und Vernunft

21.02.2022 Jena Privatperson Frieden-Freiheit-Souveranitat 400

21.02.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Coronapolitik 300

21.02.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 50

21.02.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35

21.02.2022 llImenau Burger fur Thiringen Dialog statt Tanzen — keine 30
Ausgrenzung von
Andersdenkende

21.02.2022 Meiningen Privatperson Impfen schitzt uns alle 15

26.02.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35

27.02.2022 Jena Privatperson Fir ein freies Impfmandat 250

28.02.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Coronapolitik 300

28.02.2022 Jena Privatperson Spazierengehen anders — mehr | 400
Freiheit und Vernunft

28.02.2022 Jena Privatperson Frieden — Freiheit - Souveréanitat | 400

28.02.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

Marz

05.03.2022 Erfurt Privatperson Frieden, Freiheit, Demokratie 1200




07.03.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

07.03.2022 Jena Privatperson Spazieren anders — fir mehr 150
Freiheit und Vernunft

07.03.2022 Jena Privatperson Frieden — Freiheit - Souveréanitat | 150

07.03.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

07.03.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35

11.03.2022 Gotha Privatperson Corona-MalRnahmen und 50
Frieden

13.03.2022 Erfurt Birger fur Thiringen Keine Impfpflicht —auch nicht fur | 500
Gesundheitsberufe

14.03.2022 Jena Privatperson Spazieren anders — fiir mehr 150
Freiheit und Vernunft

14.03.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

14.03.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35

14.03.2022 Jena Privatperson Frieden — Freiheit - Souveréanitat | 150

14.03.2022 Hermsdorf Privatperson Fir Menschenrechte und 400
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

14.03.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

21.03.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Corona Politik 300

21.03.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

21.03.2022 Gera Privatperson Solidaritat statt Egoismus 35

21.03.2022 Jena Privatperson Spazieren anders — fur mehr 100
Freiheit und Vernunft

21.03.2022 Jena Privatperson Die allgemeine 100
Lebenserwartung in
Deutschland entspricht dem
Altersdurchschnitt..

21.03.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

23.03.2022 Jena Privatperson Spazieren anders — fir mehr k.A. abgemeldet

Freiheit und Vernunft




26.03.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht 100

28.03.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Corona-Politik 300

28.03.2022 Jena Privatperson Die allgemeine 100
Lebenserwartung in
Deutschland entspricht dem
Altersdurchschnitt

28.03.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

28.03.2022 Hermsdorf Privatperson Fur Menschenrechte und 400
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

28.03.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

April

01.04.2022 Jena Privatperson Wir fordern Herrn Becker zum 15 abgemeldet
Gesprach

03.04.2022 Nordhausen Privatperson Gegen eine Impfpflicht 500

04.04.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an Coronapolitik 300

04.04.2022 Jena Privatperson Wie kann dich meine Impfung 100
schitzen

04.04.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht 100

04.04.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Frieden, Freiheit 50
und Demokratie

04.04.2022 Hermsdorf Privatperson Fur Menschenrechte und 300
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

11.04.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

11.04.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht 100

11.04.2022 Sonneberg Sonneberg zeigt Gesicht | Kritik an der Corona-Politik 200

11.04.2022 Erfurt Privatperson Freie Impfentscheidung fir 5000
alle...

11.04.2022 Sonneberg Kritik an der Corona- Kritik an der Corona-Politik 500

Politik
11.04.2022 Jena Privatperson Gegen Corona-Malinahmen 100 Spontandemo




11.04.2022 Hermsdorf Privatperson Fur Menschenrechte und 300
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

14.04.2022 Jena Privatperson Gesundheitswesen im 30
Gesundheitsamt

18.04.2022 Jena Privatperson Widerstand gegen 100
Coronamaf3nahmen

18.04.2022 Hermsdorf Privatperson Fur Menschenrechte und 300
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

25.04.2022 Gera Privatperson Gegen eine Impfpflicht... 100

25.04.2022 Saalfeld Privatperson Corona- alles gut? 500

25.04.2022 Jena Privatperson Wir muissen noch ein paar 50
Scherben einsammeln...

25.04.2022 Saalfeld Privatperson Corona was nun? 500

25.04.2022 Hermsdorf Privatperson Fir Menschenrechte und 300
Freiheit, Gleichheit und
Gerechtigkeit

25.04.2022 Tanna Privatperson Grundrechte, Freiheit, 50
Demokratie

28.04.2022 Jena Privatperson Gemeinsam gegen jeden 100
Impfzwang

28.04.2022 Gotha Privatperson Kundgebung und Spaziergang 150

fur Frieden und Versténdigung

10




Anlage 2 - Kleine Anfrage Nr. 3162 der Abgeordneten Henfling (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
Versammlungslage im Zusammenhang mit dem Querdenken-Spektrum in Thiringen

Fragen 2, 3 und 4 (unangemeldete Versammlungen):

Datum Ort Motto Teil- Anzahl Frage 3 Frage 3 Frage 4
nehmer Owi-Verfahren/ Auflésung | Begrindung Auflésung; Versammlungsleiter
Strafverfahren ja/nein Zeitnah vollzogen ja/nein

01.11.2021 Artern Corona-Spaziergange k.A. k.A. nein nein

Bad k.A. k.A. nein nein

Frankenhausen

Sondershausen k.A. K.A. nein nein
01.11.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
04.11.2021 Rofleben Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
06.11.2021 Sondershausen Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
07.11.2021 GreulRen Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
08.11.2021 Artern Corona-Spaziergange k.A. k.A. nein nein

Bad k.A. k.A. nein nein

Frankenhausen

Sondershausen k.A. k.A. nein nein
08.11.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein
11.11.2021 Rofleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
13.11.2021 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
14.11.2021 GreulRen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
15.11.2021 Artern Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

Bad k.A. 0 nein

Frankenhausen nein

Sondershausen k.A. 0 nein nein
15.11.2021 Hildburg- gegen Coronapolitik 140 k.A. nicht nein




hausen bekannt
15.11.2021 Mihlhausen Corona-Spaziergang 20 0 nein nein
15.11.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
18.11.2021 Rof3leben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
20.11.2021 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
21.11.2021 Greul3en Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
22.11.2021 Artern Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
Bad k.A. 0 nein nein
frankenhausen
Sondershausen k.A. 0 nein nein
22.11.2021 Suhl Hygienespaziergang 50 0 nein nein
22.11.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 80 0 nein nein
mafnahmen
23.11.2021 Arnstadt Hygienespaziergang 200 1 Strafverfahren nein ja
24.11.2021 Neustadt/Orla gegen Coronapolitik 50 0 nein nein
24.11.2021 Saalfeld Schweigedemo mit Kerzen 1000 0 nein nein
25.11.2021 Gera Hygienespaziergang 150 8 Owi-Verfahren nein nein
25.11.2021 Hildburg- Corona-Spaziergang 100 133 Owi-Verfahren | ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein
hausen
26.11.2021 Rudolstadt Schweigeveranstaltung 200 0 nein nein
26.11.2021 Neustadt/Orla Schweigeveranstaltung 200 0 nein nein
27.11.2021 Sonders- ~Wenn Unrecht zu Recht 120 k.A. nein nein
hausen wird, wird Widerstand zur
Pflicht*
27.11.2021 Greiz Corona-Spaziergang: 800 0 nein nein
Im Osten siegt und lebt der
Widerstand
28.11.2021 Bad Langensalza | Hygienespaziergédnge 25 0 nein nein




Mihlhausen 67 0 nein nein
28.11.2021 Gotha Aufzug 500 k.A. nein nein
1000 Lichter fur die Freiheit
28.11.2021 GreulRen Hygienespaziergéange k.A. 0 nein mein
28.11.2021 Schleiz Gegen Coronapolitik 150 1 Owi-Verfahren ja Verst6Re gegen Infektionsschutz ja
29.11.2021 Arnstadt Hygienespaziergang 260 0 nein nein
29.11.2021 llmenau Hygienespaziergang 52 0 nein nein
29.11.2021 Bad Hygienespaziergéange 25 k.A. nein nein
Tabarz
29.11.2021 Gotha Corona-Spaziergang 200 k.A. nein nein
29.11.2021 Nordhausen Hygienespaziergang 40 0 nein nein
29.11.2021 Muhlhausen Hygienespaziergang 45 0 nein nein
29.11.2021 Artern Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
Bad
Frankenhausen k.A. 0 nein nein
Sondershausen 51 1 Strafverfahren nein nein
29.11.2021 Erfurt Corona-Spaziergang 650 k.A. ja VersttRRe gegen Infektionsschutz nein
29.11.2021 Suhl Hygienespaziergang 83 0 nein nein
29.11.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 360 0 nein nein
MafRnahmen
29.11.2021 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 75 0 nein nein
MafRnahmen
29.11.2021 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 100 0 nein nein
29.11.2021 Schleiz gegen Coronapolitik 12 0 nein nein
29.11.2021 Po6Rneck gegen Coronapolitik 100 0 nein nein
Dezember
01.12.2021 Sondershausen Sondershausen geht k.A. 0 nein nein
spazieren
01.12.2021 Sémmerda gegen CoronamalRnahmen k.A. 0 nein nein
01.12.2021 Jena Stiller Protest 250 0 ja nein




01.12.2021 Geisa Hygienespaziergang k.A. k.A. nein nein

01.12.2021 Saalfeld Generalstreik 1500 0 nein nein
Hygienespaziergédnge

01.12.2021 Arnstadt Generalstreik 250 1 Strafverfahren nein ja
Hygienespaziergange

01.12.2021 Stadtilm Generalstreik 100 0 nein nein
Hygienespaziergange

01.12.2021 Hildburghausen gegen Coronamaflnahmen 70 1 Owi-Verfahren nein nein

02.12.2021 Rofleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

04.12.2021 Sonders- Spaziergang fur Freiheitund | 75 0 ja VerstdRe gegen Infektionsschutz nein

hausen Selbstbestimmung

04.12.2021 Greiz Spaziergang k.A. 0 nein nein

05.12.2021 Gotha Facebook-Aufruf 600 k.A. nein nein
1000 Lichter fir die Freiheit

05.12.2021 Jena Stiller Protest 80 0 ja nein

05.12.2021 GreuRRen gegen Coronamal3nahmen 100 0 nein nein

05.12.2021 Bad Langensalza | Protest gegen 350 4 Strafverfahren nein ja
Coronamaf3nahmen 5 Owi-Verfahren

05.12.2021 Muhlhausen Protest gegen 100 0 nein nein
Coronamal3nahmen

05.12.2021 Heiligenstadt Corona-Spaziergang 200 0 nein nein

05.12.2021 Erfurt Hygienespaziergang 120 k.A. ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein

06.12.2021 Dingelstadt Corona-Spaziergang 120 0 nein nein

06.12.2021 Jena Stiller Protest 80 1 Owi-Verfahren ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein

06.12.2021 Arnstadt Hygienespaziergang 450 0 ja VerstolRe gegen Infektionsschutz nein

06.12.2021 llmenau Hygienespaziergang 350 0 nein nein

06.12.2021 Nordhausen Hygienespaziergang 180 0 nein nein

06.12.2021 Mihlhausen Protest gegen 91 0 nein nein

Coronamafinhahmen




06.12.2021 Hupstedt Protest gegen 30 0 nein nein
Coronamalf3nahmen

06.12.2021 Artern Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein

Bad k.A. 0 nein nein
Frankenhausen

06.12.2021 Sondershausen Corona-Spaziergang 48 0 nein nein

06.12.2021 Erfurt Hygienespaziergang 1000 2 Owi-Verfahren ja VerstoRRe gegen Infektionsschutz nein

06.12.2021 Suhl Hygienespaziergang gegen 110 0 nein nein
Coronamal3nahmen

06.12.2021 Weimar Hygienespaziergang 80 16 Owi-Verfahren nein nein

06.12.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

08.12.2021 Jena Stiller Protest 40 0 ja VerstdRRe gegen IfSG; nein

mit Eintreffen der Polizei selbst aufgeldst

09.12.2021 Rofleben Spaziergang fur Freiheit k.A. 0 nein nein

06.12.2021 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 200 0 nein nein
MaRnahmen

06.12.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 400 7 Owi-Verfahren nein nein
MafRnahmen

06.12.2021 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 100 0 nein nein

06.12.2021 Schleiz gegen Coronapolitik 20 0 nein nein

06.12.2021 P6Rneck gegen Coronapolitik 90 0 nein nein

10.12.2021 Vacha Freitagsspaziergang 600 k.A. nein nein

10.12.2021 Kahla Wir stehen mit einer Kerze 100 0 nein nein
gegen Impfzwang...

10.12.2021 Blankenburg gegen Coronapolitik 50 0 nein nein

10.12.2021 Eisenach Corona-Protest 600 k.A. nein nein

10.12.2021 Kahla Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein

11.12.2021 Sondershausen Spaziergang fir Freiheit und | 60 0 nein nein
Selbstbestimmung

11.12.2021 Bad Liebenstein Samstagsspaziergang 310 0 nein nein

11.12.2021 Greiz Protest gegen 1000 0 nein nein

Coronamafinhahmen




12.12.2021 GreulRen Hygienespaziergang 100 k.A. nein nein
12.12.2021 Erfurt Protest gegen Corona- 80 0 nein nein
MaRnahmen
12.12.2021 Muhlhausen Protest gegen Corona- 40 2 Strafverfahren nein nein
MafRRhahmen
12.12.2021 Gotha Spaziergang gegen Corona- | 1500 k.A. nein nein
MaRnahmen
12.12.2021 Jena Stiller Protest stationar 60 1 Straftat ja VerstoRRe gegen Infektionsschutz ja
13.12.2021 Jena Stiller Protest Spaziergang 1518 3 Owi-Verfahren ja Verst6Re gegen Infektionsschutz nein
13.12.2021 Muhlhausen Protest gegen Corona- 130 0 nein nein
MaRnahmen
13.12.2021 Hipstedt Protest gegen Corona- 19 0 nein nein
MaRnahmen
13.12.2021 Sondershausen Spaziergang fur Freiheitund | k.A. 0 nein nein
Selbstbestimmung
13.12.2021 Erfurt Corona-Protest 800 230 ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein
Owi-Verfahren
13.12.2021 Altenburg Corona-Protest 600 0 nein nein
13.12.2021 Leinefelde Corona-Protest 20-30 0 nein nein
13.12.2021 Heiligenstadt Corona-Protest 100 0 nein nein
13.12.2021 Dingelstedt Corona-Protest 120-140 0 nein nein
13.12.2021 Leinefelde Corona-Protest 65 0 nein nein
13.12.2021 Uder Corona-Spaziergang 80 0 nein nein
13.12.2021 Heiligenstadt Corona-Protest 100 0 nein nein
13.12.2021 Arnstadt Corona-Protest 700 Einleitung mehrerer | ja VerstoRe gegen gesetzliche Vorgaben nein
Owi-Verfahren Infektionsschutz
13.12.2021 limenau Corona-Protest 500 Einleitung mehrerer | ja VersttRe gegen gesetzliche Vorgaben nein
Owi-Verfahren Infektionsschutz
13.12.2021 Stadttilm Corona-Protest 150 Einleitung mehrerer | ja VerstolRe gegen gesetzliche Vorgaben nein
Owi-Verfahren infektionsschutz
13.12.2021 Nordhausen Hygienespaziergang 180 0 nein nein




13.12.2021 Suhl Hygienespaziergang gegen 248 0 nein nein
Coronamal3nahmen
13.12.2021 Artern Spaziergange k.A. k.A. nein nein
Bad
Frankenhausen k.A. k.A. nein nein
Sondershausen k.A. k.A. nein nein
13.12.2021 Saalfeld Corona-Protest k.A. 8 Owi-Verfahren nein nein
13.12.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 300 171 Owi-Verfahren | ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein
MafRRhahmen
13.12.2021 Meiningen VerstoRRe gegen 345 28 Owi-Verfahren nein nein
Infektionsschutz
13.12.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
15.12.2021 Unterwellenborn Corona-Protest 37 37 Owi-Verfahren nein nein
15.12.2021 Jena Stiller Protest stationar 60 0 ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein
15.12.2021 Zella-Mehlis Corona-Spaziergang 110 1 Strafverfahren nein ja
16.12.2021 Geisa Corona-Protest 300 k.A. nein nein
16.12.2021 Rofleben Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein
17.12.2021 Kahla Corona-Proteste 27 0 nein nein
17.12.2021 Rudolstadt Corona-Proteste 100 0 nein nein
17.12.2021 Vacha Corona-Proteste 70-100 K.A. nein nein
17.12.2021 Koénigsee Corona-Proteste 80 6 Owi-Verfahren nein nein
18.12.2021 Greiz Corona-Proteste 200 0 nein nein
18.12.2021 Ohrdruf Corona-Proteste 200 k.A. nein nein
18.12.2021 Bad Liebenstein Corona-Proteste 35-60 0 nein nein
18.12.2021 Sondershausen Corona-Spaziergang 31 0 nein nein
19.12.2021 Muhlhausen Corona-Spaziergang 38 0 nein nein
19.12.2021 GreulRen Ein Licht besiegt die 50 k.A. nein nein
Dunkelheit
19.12.2021 Jena Stiller Protest Spaziergang 120 3 Strafverfahren ja VerstdRe gegen Infektionsschutz; nein




ohne Mdoglichkeit der Durchsetzung;
Krafteunterdeckung Polizei

19.12.2021 Gotha Spaziergang gegen Corona- | 1500 ja ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein
MafRnahmen
20.12.2021 Muhlhausen Corona-Protest 300 0 nein nein
20.12.2021 Gotha Spaziergang gegen Corona- | 1000 k.A. nein nein
MafRnahmen
20.12.2021 Hermsdorf Schade, dass die Menschen | k.A. 0 nein nein
die keine Ahnung haben,
keine Ahnung haben, dass
sie keine Ahnung haben
20.12.2021 Nordhausen Hygienespaziergang 500 0 nein nein
20.12.2021 Gotha Corona-Protest 800 0 nein nein
20.12.2021 Eisenach Corona-Protest 600 k.A. nein nein
20.12.2021 Bad Salzungen Corona-Protest 570 K.A. nein nein
20.12.2021 Greiz Montagsspaziergang 30 0 nein nein
20.12.2021 Sonders- Spaziergang fur Freiheit und | 35 0 nein nein
Hausen Selbstbestimmung
20.12.2021 Muhlhausen Corona-Protest 100 0 nein nein
20.12.2021 Altenburg Corona-Protest 1600 0 nein nein
20.12.2021 Stadtilm Corona-Proteste 57 0 nein nein
Grol3breitenbach 150 0 nein nein
limenau 700 Einleitung mehrerer | ja VersttRe gegen MaRnahmen-VO nein
Owi-Verfahren
Arnstadt 800 Einleitung mehrerer | ja VerstoRe gegen MaRnahmen-VO nein
Owi-Verfahren
20.12.2021 Gera Corona-Protest 2200 8 Owi-Verfahren nein nein
20.12.2021 Heiligenstadt Corona-Protest 150 0 nein nein
20.12.2021 Leinefelde Corona-Protest 89 0 nein nein
20.12.2021 Dingelstadt Corona-Protest 170 0 nein nein
20.12.2021 Uder Corona-Protest 70 0 nein nein
20.12.2021 Erfurt Corona-Spaziergang 400 156 ja VerstdRe gegen Infektionsschutz nein




Owi-Verfahren

20.12.2021 Suhl Hygienespaziergang gegen 500 14 Owi-Verfahren nein ja
Coronamalf3nahmen
20.12.2021 Weimar Hygienespaziergang 100 0 nein nein
20.12.2021 Saalfeld Corona-Proteste k.A. 1 Owi-Verfahren nein nein
Rudolstadt k.A. 0 nein nein
20.12.2022 Meiningen Spaziergang gegen 550 0 nein nein
Coronamalf3nahmen
20.12.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen 250 0 nein nein
Coronamafl3nahmen
20.12.2021 Kaltennordheim Spaziergang gegen 150 0 nein nein
Coronamaf3nahmen
20.12.2021 Gefell gegen Coronapolitik 50 0 nein nein
20.12.2021 Hirschberg gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
20.12.2021 Tanna gegen Coronapolitik 150 0 nein nein
20.12.2021 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 70 0 nein nein
20.12.2021 Schleiz gegen Coronapolitik 90 0 nein nein
20.12.2021 Triptis gegen Coronapolitik 15 0 nein nein
20.12.2021 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 150 0 nein nein
20.12.2021 Po6Rneck gegen Coronapolitik 60 0 nein nein
21.12.2021 Artern Spaziergang 131 0 nein nein
21.12.2021 Oberweil3- Mahnwache Corona 50 0 nein nein
bach
21.12.2021 limenau Corona-Protest 700 0 nein nein
21.12.2021 Artern Corona-Protest 108 0 nein nein
21.12.2021 Birgel Corona-Spaziergang 75 0 nein nein
22.12.2021 Jena Stiller Protest stationar 30 0 nein nein




22.12.2021 Bad Tennstedt Hygienespaziergang 10 0 nein ja
22.12.2021 Zella-Mehlis Spaziergang gegen k.A. 0 nein nein
Coronamal3nahmen
23.12.2021 Rof3leben Corona-Spaziergang 20 0 nein nein
24.12.2021 Jena Stiller Protest stationar 25 0 nein nein
24.12.2021 llmenau Hygienespaziergang 46 0 nein nein
25.12.2021 limenau Hygienespaziergang 37 0 nein nein
25.12.201 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
26.12.2021 Greulien Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
26.12.2021 Jena Stiller Protest Spaziergang 50 0 nein nein
26.12.2021 limenau Hygienespaziergang 130 0 nein nein
27.12.2021 Artern Corona-Protest 130 k.A. nein nein
27.12.2021 Gera Corona-Protest 4000 2 Owi-Verfahren nein nein
27.12.2021 Altenburg Corona-Protest 700 0 nein nein
27.12.2021 llmenau Corona-Proteste 350 0 nein nein
Stadtilm 56 0 nein nein
GroRbreitenbach 108 0 nein nein
27.12.2021 Erfurt Corona-Protest 500 0 nein nein
27.12.2021 Arnstadt Corona-Protest 700 0 nein nein
27.12.2021 Gotha Corona-Protest 1500 0 nein nein
27.12.2021 Eisenach Corona-Protest 200 0 nein nein
27.12.2021 Nordhausen Corona-Protest 500 0 nein nein
27.12.2021 Muhlhausen Corona-Protest 350 1 Strafverfahren nein ja
27.12.2021 Jena Stiller Protest Spaziergang 500 1 Strafverfahren ja VerstoRRe gegen Infektionsschutz; ja
nicht umsetzbar da Krafteunterdeckung
27.12.2021 Jena Stiller Protest stationar 7 0 nein nein




27.12.2021 Leinefelde Corona-Spaziergang 120 0 nein nein
27.12.2021 Heiligenstadt Corona-Spaziergang 150 0 nein nein
27.12.2021 Dingelstadt Corona-Spaziergang 100 0 nein nein
27.12.2021 Uder Corona-Spaziergang 70 0 nein nein
27.12.2021 Artern Corona-Spaziergange 130 0 nein nein
Bad
Frankenhausen k.A. 0 nein nein
Sondershausen 65 0 nein nein
27.12.2021 Suhl Hygienespaziergang gegen 150 0 ja VerstdRe gegen Infektionsschutz; nein
Coronamaf3nahmen Verdrangung der Teilnehmer durch
Zerstreuungstaktik der Polizei
27.12.2021 Weimar Hygienespaziergang 100 0 nein nein
27.12.2021 Meiningen Spaziergang gegen 574 37 Owi-Verfahren nein nein
Coronamalf3nahmen
27.12.2021 Kaltennordheim Spaziergang gegen 90 0 nein nein
Coronamalf3nahmen
27.12.2021 Schmalkalden Spaziergang gegen 200 0 nein nein
Coronamafinahmen
27.12.2021 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein Nein
27.12.2021 Gefell gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
27.12.2021 Hirschberg gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
27.12.2021 Tanna gegen Coronapolitik 100 0 nein nein
27.12.2021 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 100 0 nein nein
27.12.2021 Schleiz gegen Coronapolitik 250 0 nein nein
27.12.2021 Triptis gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
27.12.2021 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 250 0 nein nein
27.12.2021 P6Rneck gegen Coronapolitik 150 0 nein nein




28.12.2021 Suhl Hygienespaziergang gegen 550 5 Owi-Verfahren nein nein
CoronamafRnahmen
29.12.2021 Geisa Corona-Protest 264 k.A. nein nein
29.12.2021 Eisenach Corona-Protest 250 0 nein nein
29.12.2021 Zella-Mehlis Corona-Protest 150 0 nein nein
29.12.2021 Eisfeld gegen Corona-MaRnahmen k.A. 7 Owi-Verfahren nein nein
30.12.2021 liImenau Corona-Protest 360 0 nein nein
30.12.2021 Eisenach Corona-Protest 350 0 nein nein
30.12.2021 Arnstadt Corona-Protest 300 0 nein nein
30.12.2021 GrofRbreiten- Corona-Protest 36 0 nein nein
bach
30.12.2021 Erfurt Corona-Protest 300 0 nein nein
30.12.2021 Gera Corona-Protest 11 0 nein nein
30.12.2021 RoRleben Corona-Spaziergang 70 0 nein nein
30.12.2021 Zella-Mehlis Spaziergang gegen k.A. 0 nein nein
Coronamalinahmen

30.12.2021 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 10 0 nein nein
31.12.2021 Nordhausen Hygienespaziergang 80 1 Strafverfahren nein ja
Januar

01.01.2022 Bad Corona-Protest 350 0 nein nein

Liebenstein

01.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 200 0 nein nein
01.01.2022 Sondershausen Corona-Protest 75 0 nein nein
01.01.2022 Sémmerda Corona-Protest 70 0 nein nein
01.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 200 0 nein nein
01.01.2022 Greiz Corona-Protest 400 0 nein nein




02.01.2022 Bad Langensalza | Corona-Protest 287 K.A. nein nein
02.01.2022 Unterbreizbach Corona-Protest 90 k.A. nicht nein
bekannt
02.01.2022 Wandersleben Corona-Protest 65 k.A. nein nein
02.01.2022 Schleusingen Corona-Protest 30 k.A. nein nein
02.01.2022 Jena Stiller Protest stationar 15 0 nein nein
02.01.2022 Greulien Corona-Spaziergang k.A. k.A. nicht nein
bekannt
03.01.2022 Jena Stiller Protest Spaziergang 800 2 Owi-Verfahren ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein
keine Méglichkeit der Durchsetzung
03.01.2022 Eisenach Corona-Protest 650 k.A. nein nein
03.01.2022 Gera Corona-Protest 3500 0 nein nein
03.01.2022 Altenburg Corona-Protest 1000 0 nein nein
Spaziergang

03.01.2022 Gotha Corona-Protest 1500 k.A. nein nein
03.01.2022 llImenau Corona-Proteste 1000 0 nein nein

Arnstadt 570 0 nein nein

GrofRbreitenbach 55 0 nein nein

Stadtilm 55 0 nein nein
03.01.2022 Saalfeld Corona-Protest 1000 0 nein nein
03.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 150 16 Owi-Verfahren nein nein
03.01.2022 Weimar Corona-Protest 120 0 nein nein
03.01.2022 Soémmerda Corona-Protest k.A. 0 nein nein
03.01.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 172 0 nein nein
03.01.2022 Leinefelde Corona-Protest 120 0 nein nein
03.01.2022 Dingelstadt Hygienespaziergang 100 0 nein nein
03.01.2022 Uder Hygienespaziergang 80 0 nein nein
03.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 700 0 nein nein

Rwg.




03.01.2022 Uder Corona-Protest 80 0 nein nein
03.01.2022 Ershausen Corona-Protest 45 0 nein nein
03.01.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 550 0 nein nein
03.01.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 300 0 nein nein
03.01.2022 Bad Langensalza | Hygienespaziergang 35 0 nein nein
03.01.2022 Artern Corona-Spaziergange 70 0 nein nein
Bad
Frankenhausen 200 0 Nein nein
Sondershausen 97 0 nein nein
03.01.2022 Suhl Corona-Protest 471 0 nein nein
03.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 100 0 nein nein
03.01.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen 126 0 nein nein
Coronamal3nahmen
03.01.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen 250 0 nein nein
Coronamal3nahmen
03.01.2022 Meiningen Spaziergang gegen 564 0 nein nein
Coronamaf3nahmen
03.01.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen 165 0 nein nein
Coronamaf3inahmen
03.01.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang 650 0 nein nein
03.01.2022 Gefell gegen Coronapolitik 40 0 nein nein
03.01.2022 Tanna gegen Coronapolitik 100 0 nein nein
03.01.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 200 13 Owi-Verfahren ja VerstoRe gegen Infektionsschutz ja
03.01.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 150 0 nein nein
03.01.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 300 0 nein nein
03.01.2022 P6Rneck gegen Coronapolitik 200 0 nein nein
04.01.2022 Bad Corona-Protest 400 0 nein nein

Salzungen




04.01.2022 Schmalkalden Corona-Protest 350 0 nein nein

05.01.2022 Geisa Corona-Protest 240 k.A. nicht nein
bekannt

05.01.2022 Jena Stiller Protest stationar 5 0 nein nein

05.01.2022 Zella-Mehlis Corona-Protest 45 0 nein nein

06.01.2022 Dermbach Corona-Protest 150 k.A. nicht nein
bekannt

06.01.2022 Erfurt Lichterkette fir die Freiheit k.A. 0 nein nein

06.01.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

07.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 150 0 nein nein

07.01.2022 Konigsee Corona-Protest 60 0 nein nein

08.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 150 0 nein nein

08.01.2022 Barchfeld Corona-Protest 150 k.A. nein nein

08.01.2022 Vacha Corona-Protest 135 k.A. nicht nein
bekannt

08.01.2022 Bad Corona-Proteste 200 k.A. nicht nein
Liebenstein bekannt

08.01.2022 Rudolstadt Corona-Proteste 150 0 nein nein

08.01.2022 Greiz Corona-Proteste 73 0 nein nein

08.01.2022 Sondershausen Corona-Proteste 84 0 nein nein

09.01.2022 Greiz Corona-Proteste 80 0 nein nein

09.01.2022 Greul3en Corona-Proteste 53 0 nein nein

09.01.2022 Schleusingen Corona-Proteste 42 k.A. nein nein

09.01.2022 Bad Liebenstein Corona-Proteste 75 k.A. nicht nein
bekannt

09.01.2022 Unter- Corona-Proteste 90 k.A. nicht nein
breizbach bekannt

09.01.2022 Bad Langensalza | Corona-Proteste 100 0 nein nein




10.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 100 0 nein nein
10.01.2022 zz)vr?dershausen Corona-Protest 90 0 nein nein
10.01.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 190 0 nein nein
10.01.2022 Leinefelde Corona-Protest 160 0 nein nein
10.01.2022 Dingelstedt Corona-Protest 100 0 nein nein
10.01.2022 Ernshausen Corona-Protest 40 0 nein nein
10.01.2022 Uder Corona-Protest 130 0 nein nein
10.01.2022 Bad Salzungen Corona-Protest 680 k.A. nicht nein
bekannt
10.01.2022 Erfurt Corona-Protest 400 0 ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein
10.01.2022 limenau Corona-Protest 900 3 Owi-Verfahren nein nein
10.01.2022 Nordhausen Corona-Protest 700 0 nein nein
10.01.2022 Artern Corona-Protest 70 0 nein nein
10.01.2022 Bad Corona-Protest 190 0 nein nein
Frankenhausen
10.01.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 100 0 nein nein
10.01.2022 Hermsdorf Corona-Protest 750 0 nein nein
10.01.2022 Birgel Corona-Protest k.A. 0 nein nein
10.01.2022 Bad Berka Corona-Protest 50 0 nein nein
10.01.2022 Kahla Corona-Protest 50 0 nein nein
10.01.2022 Nordhausen Corona-Protest 750 0 nein nein
10.01.2022 Suhl Corona-Protest 320 1 Owi-Verfahren nein nein
10.01.2022 Weimar Corona-Protest 70 0 nein nein
10.01.2022 Muihlhausen Corona-Protest 443 0 nein nein




10.01.2022 Bad Langensalza | Corona-Spaziergang 65 0 nein nein

10.01.2022 Arnstadt Corona-Protest 800 1 Strafverfahren nein ja

10.01.2022 Grol3breitenbach Corona-Protest 70 0 nein nein

10.01.2022 Stadtilm Corona-Protest 57 0 nein nein

10.01.2022 Blankenhain Corona-Protest 50 0 nein nein

10.01.2022 Saalfeld Corona- Protest 1200 0 nein nein

10.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 170 0 nein nein

10.01.2022 Gera Corona-Protest 3000 0 nein nein

10.01.2022 Meuselwitz Montagsspaziergang k.A. 0 nein nein

10.01.2022 Jena Stiller Protest Spaziergang 1000 3 Owi-Verfahren ja Verstt3e gegen Infektionsschutz; nein

ohne Mdglichkeit zur Durchsetzung

10.01.2022 Gotha Spaziergang gegen Corona- | 1500 k.A. nein nein
MaRnahmen

10.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 150 0 nein nein

10.01.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen 350 0 nein nein
Coronamal3nahmen

10.01.2022 Meiningen Spaziergang gegen 650 0 nein nein
Coronamal3nahmen

10.01.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen 110 0 nein nein
Coronamaf3nahmen

10.01.2022 Breitungen Spaziergang gegen 151 0 nein nein
Coronamaf3nahmen

10.01.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen 121 0 nein nein
Coronamal3nahmen

10.01.2022 Gefell gegen Coronapolitik 7 0 nein nein

10.01.2022 Tanna gegen Coronapolitik 150 0 nein nein

10.01.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 115 0 nein nein

10.01.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 45 0 nein nein

10.01.2022 Triptis gegen Coronapolitik 22 0 nein nein




10.01.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 270 0 nein nein
10.01.2022 PoRneck gegen Coronapolitik 300 0 nein nein
12.01.2022 Eisfeld Corona-Protest 80 4 Owi-Verfahren nein nein
12.01.2022 Geisa Corona-Protest 67 PKW k.A. nicht nein
bekannt
12.01.2022 Schleiz Corona-Protest 200 0 nein nein
12.01.2022 Schwallungen Corona-Protest 70 0 nein nein
13.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 30 0 nein nein
Rwg.
13.01.2022 Bad Salzungen Corona-Protest k.A. k.A. nicht nein
bekannt
13.01.2022 GreulRen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
13.01.2022 Schwallungen Spaziergang gegen 70 15 Owi-Verfahren nein nein
CoronamafRnahmen
14.01.2022 Eisenach Corona-Protest 500 K.A. nein nein
14.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 150 3 Owi-Verfahren nein nein
14.01.2022 Konigsee Corona-Protest 60 0 nein nein
14.01.2022 RoRleben- Corona-Protest k.A. 0 nein nein
Wiehe
14.01.2022 Dermbach Corona-Protest 100 0 nein nein
14.01.2022 Barchfeld Corona-Protest 100 0 nein nein
14.01.2022 Vacha Corona-Protest 98 0 nein nein
15.01.2022 Effelder Corona-Protest k.A. 0 nein nein
15.01.2022 Bad Corona-Protest k.A. k.A. nein nein
Liebenstein
15.01.2022 Greiz Corona-Protest k.A. 0 nein nein
15.01.2022 Sondershausen Corona-Protest 100 0 nein nein
16.01.2022 Unterbreizbach Corona-Protest 100 K.A. nein nein
16.01.2022 Greuf3en Corona-Protest 100 0 nein nein




16.01.2022 Bad Liebenstein Corona-Protest k.A. K.A. nein nein
17.01.2022 Muhlhausen Corona-Protest 400 0 nein nein
17.01.2022 Bad Corona-Protest 950 0 nein nein
Salzungen
17.01.2022 Hermsdorf Corona-Protest k.A. 0 nein nein
17.01.2022 Dornburg Corona-Protest k.A. 0 nein nein
17.01.2022 Eisenach Corona-Protest 600 k.A. nein nein
17.01.2022 Bad Berka Corona-Protest 200 0 nein nein
17.01.2022 Artern Corona-Protest 140 0 nein nein
17.01.2022 Bad Corona-Protest 200 0 nein nein
Frankenhausen

17.01.2022 Sondershausen Corona-Protest 100 0 nein nein
17.01.2022 Stadtilm Corona-Protest 50 0 nein nein
17.01.2022 Arnstadt Corona-Protest 1300 1 Strafverfahren nein ja

17.01.2022 liImenau Corona-Protest 1200 0 nein nein
17.01.2022 GrofRbreitenbach Corona-Protest 100 0 nein nein
17.01.2022 Nordhausen Corona-Protest 1100 0 nein nein
17.01.2022 Gotha Corona-Protest 1500 k.A. nein nein
17.01.2022 Altenburg Corona-Protest 1100 0 nein nein
17.01.2022 Saalfeld Spaziergang gegen 600 0 nein nein

Coronamalinahmen
17.01.2022 Rudolstadt Spaziergang gegen 140 0 nein nein
Coronamafinahmen

17.01.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 209 0 nein nein
17.01.2022 Leinefelde Corona-Protest 200 0 nein nein
17.01.2022 Dingelstadt Corona-Protest 100 0 nein nein
17.01.2022 Uder Corona-Protest 90 0 nein nein
17.01.2022 Gera Corona-Protest 3500 5 Owi-Verfahren nein nein




17.01.2022 Jena Protest zu 500 67 Owi-Verfahren ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein
Einddmmungsmalnahmen

17.01.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 700 0 nein nein

17.01.2022 Erfurt Corona-Protest 100 1 Owi-Verfahren ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein

17.01.2022 Suhl Corona-Protest 349 1 Owi-Verfahren ja VerstoRe gegen Infektionsschutz Ja, mutmabRlich

faktischer
Versammlungsleiter

17.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 73 73 Owi-Verfahren nein nein

17.01.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen 274 0 nein nein
Coronamal3nahmen

17.01.2022 Meiningen Spaziergang gegen 635 0 nein nein
Coronamalf3nahmen

17.01.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen 93 0 nein nein
Coronamaf3nahmen

17.01.2022 Breitungen Spaziergang gegen 74 0 nein nein
Coronamal3nahmen

17.01.2022 Brotterode Spaziergang gegen 80 0 nein nein
Coronamalf3nahmen

17.01.2022 Steinbach- Spaziergang gegen 70 0 nein nein

Hallenberg Coronamafl3nahmen

17.01.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 119 0 nein nein
MafRnahmen

17.01.2022 Gefell gegen Coronapolitik 25 0 nein nein

17.01.2022 Tanna gegen Coronapolitik 120 0 nein nein

17.01.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 70 0 nein nein

17.01.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 300 7 Owi-Verfahren nein nein

17.01.2022 Triptis gegen Coronapolitik 11 0 nein nein

17.01.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 300 0 nein nein

17.01.2022 P6Rneck gegen Coronapolitik 250 0 nein nein

18.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 150 13 Owi-Verfahren nein nein




18.01.2022 Gera Corona-Proteste 1200 6 Owi-Verfahren nein nein
19.01.2022 Gera Hygienespaziergang 100 10 Owi-Verfahren nein nein
19.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 17 0 nein nein
Rwg.
19.01.2022 Schleiz Corona-Proteste 500 0 nein nein
19.01.2022 Geisa Corona-Proteste 218 k.A. nicht nein
bekannt
19.01.2022 Eisfeld Corona-Proteste 111 0 nein nein
19.01.2022 Jena Stiller Protest Spaziergang 30 0 nein nein
19.01.2022 Floh-Seligenthal Spaziergang gegen Corona- | 95 0 nein nein
Maflnahmen
19.01.2022 Schwallungen Spaziergang gegen Corona- | 43 0 nein nein
MaRnahmen
20.01.2022 Greiz Mitarbeiter des 500 0 nein nein
Gesundheitswesen zeigen
Gesicht
20.01.2022 Wernshausen Corona-Protest 120 0 nein nein
20.01.2022 RoRleben-Wiehe Corona-Protest 70 0 nein nein
20.01.2022 Erfurt Corona-Protest 62 0 nein nein
20.01.2022 Dermbach Corona-Protest 58 0 nein nein
20.01.2022 Klein- Corona-Protest 50 0 nein nein
schmalkalden
20.01.2022 Zillbach Spaziergang gegen Corona- | 30 0 nein nein
Mafl3nahmen
21.01.2022 Barchfeld Corona-Protest 74 k.A. nein nein
21.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 70 0 nein nein
21.01.2022 Vacha Corona-Protest 65 k.A. nein nein
21.01.2022 Schwallungen Corona-Protest 30 0 nein nein
Zillbach
21.01.2022 Rudolstadt Corona-Protest 70 0 nein nein




21.01.2022 Konigsee Corona-Protest k.A. 0 nein nein
22.01.2022 Bad Corona-Protest k.A. k.A. nein nein
Liebenstein
22.01.2022 Eisenach Corona-Protest 650 k.A. nicht nein
bekannt
22.01.2022 Erfurt Corona-Protest 1500 0 nein nein
22.01.2022 Greiz Corona-Protest 300 0 nein nein
22.01.2022 Saalfeld Corona-Protest 80 0 nein nein
22.01.2022 Sondershausen Corona-Protest 100 0 nein nein
22.01.2022 Treffurt Corona-Protest k.A. 0 nein nein
23.01.2022 Gera Corona-Protest k.A. 0 nein nein
23.01.2022 Gerstungen Corona-Protest 200 k.A. nicht nein
bekannt
23.01.2022 Greiz Corona-Protest k.A. 0 nein nein
23.01.2022 Gera Hygienespaziergang k.A. 0 nein nein
23.01.2022 Greu3en Corona-Protest 98 0. nein nein
23.01.2022 Tambach-Dietharz | Corona-Protest 80 k.A. nein nein
23.01.2022 Schleusingen Corona-Protest 85 16 Owi-Verfahren nein nein
23.01.2022 Unterbreizbach Corona-Protest k.A. k.A. nicht nein
bekannt
23.01.2022 Waltershausen Corona-Protest k.A. 0 nein nein
23.01.2022 GreulRen Corona-Spaziergang 100 0 nein nein
24.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 30 0 nein nein
Rwg.
24.01.2022 Gera Corona-Protest 3000 8 Owi-Verfahren nein nein
24.01.2022 Saalfeld Corona-Protest 1700 0 nein nein
24.01.2022 Rudolstadt Corona-Spaziergang 170 0 nein nein
24.01.2022 Altenburg Corona-Protest 1700 0 nein nein
24.01.2022 Gotha Corona-Protest 1500 k.A. nein nein




24.01.2022 limenau Corona-Protest 1000 0 nein nein
24.01.2022 Arnstadt Corona-Protest 1000 0 nein nein
24.01.2022 Grol3breitenbach Corona-Protest 140 0 nein nein
24.01.2022 Stadtilm Corona-Protest 66 0 nein nein
24.01.2022 Erfurt Corona-Protest 1150 0 nein nein
24.01.2022 Bad Corona-Protest 950 k.A. nicht nein
Salzungen bekannt
24.01.2022 Meiningen Corona-Protest 903 0 nein nein
24.01.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 343 0 nein nein
MaRhahmen
24.01.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 200 0 nein nein
MafRRhahmen
24.01.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 100 0 nein nein
MafRnahmen
24.01.2022 Breitungen Spaziergang gegen Corona- | 80 0 nein nein
MaRhahmen
24.01.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 86 0 nein nein
MafRRhahmen
24.01.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 66 0 nein nein
Hallenberg MaRnahmen
24.01.2022 Floh-Seligenthal Spaziergang gegen Corona- | 54 0 nein nein
MaRnahmen
24.01.2022 Greiz Corona-Protest 500 0 nein nein
24.01.2022 Zeulenroda- Corona-Protest 500 0 nein nein
Triebes
24.01.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 150 0 nein nein
24.01.2022 Leinefelde Corona-Protest 300 0 nein nein
24.01.2022 Dingelstadt Corona-Protest 260 0 nein nein
24.01.2022 Ershausen Corona-Protest 20 0 nein nein
24.01.2022 Uder Corona-Protest 120 0 nein nein




24.01.2022 Hermsdorf Corona-Protest 1000 0 nein nein
24.01.2022 Jena Stiller Protest Spaziergang 1000 114 Owi-Verfahren | ja Verst6Re gegen Infektionsschutz nein
24.01.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 850 keine nein nein
24.01.2022 Mihlhausen Corona-Spaziergang 570 2 Strafverfahren nein nein
24.01.2022 Artern Corona-Spaziergange 52 0 nein nein

Bad

Frankenhausen 400 0 nein

Sondershausen 130 0 nein
24.01.2022 Suhl Mahnwache gegen 620 0 nein nein

Impfpflicht
24.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 70 0 nein nein
24.01.2022 Gefell gegen Coronapolitik 40 0 nein nein
24.01.2022 Tanna gegen Coronapolitik 150 0 nein nein
24.01.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 220 0 nein nein
24.01.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 500 0 nein nein
24.01.2022 Triptis gegen Coronapolitik 8 0 nein nein
24.01.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 450 0 nein nein
24.01.2022 P6Rneck gegen Coronapolitik 300 0 nein nein
25.01.2022 Suhl Corona-Protest 50 0 nein nein
25.01.2022 Gera Hygienespaziergang 150 133 Owi-Verfahren nein nein
26.01.2022 Schleiz Corona-Protest 650 179 Owi-Verfahren nein nein
26.01.2022 Geisa Corona-Protest 300 k.A. nicht nein
bekannt

26.01.2022 Eisfeld Corona-Protest 150 0 nein nein




26.01.2022 Schwallungen Spaziergang gegen Corona- | 17 0 nein nein
MafRnahmen
26.01.2022 Schwarza Spaziergang gegen Corona- | 36 0 nein nein
MafRnahmen
27.01.2022 Gera Corona-Protest 400 0 nein nein
27.01.2022 RoRleben Corona-Protest 90 0 nein nein
27.01.2022 Erfurt Corona-Protest 70 0 nein nein
27.01.2022 Dorndorf Corona-Protest 70 0 nein nein
27.10.2022 Klein- Spaziergang gegen Corona- | 49 0 nein nein
schmalkalden MafRnahmen
28.01.2022 Rudolstadt Hygienespaziergang 70 0 nein nein
28.01.2022 Konigsee Hygienespaziergang k.A. 0 nein nein
28.01.2022 Zillbach Spaziergang gegen Corona- | k.A. 0 nein nein
Maflnahmen
29.01.2022 Erfurt Corona-Protest 2000 163 Owi-Verfahren | ja VerstdRe gegen Infektionsschutz nein
29.01.2022 Eisenach Corona-Protest 600 k.A. nicht nein
bekannt
29.01.2022 Greiz Corona-Protest 200 0 nein nein
29.01.2022 Bad Corona-Protest 177 k.A. nein nein
Liebenstein
29.01.2022 Treffurt Corona-Protest 140 0 nein nein
29.01.2022 Sonders Corona-Protest 95 0 nein nein
hausen
29.01.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 50 0 nein nein
30.01.2022 Sonneberg Corona-Protest 700 0 nein nein
Honbach
30.01.2022 Gerstungen Corona-Protest 160 k.A. nicht nein
bekannt
30.01.2022 Bad Franken- Corona-Protest 120 0 nein nein
hausen
30.01.2022 Schleusingen Corona-Protest 106 K.A. nein nein




30.01.2022 Greul3en Corona-Protest 102 0 nein nein
30.01.2022 Bad Langensalza | Corona-Spaziergang 88 0 nein nein
31.01.2022 Neuhaus Corona-Protest 80 0 nein nein
Rwg.

31.01.2022 Gera Corona-Protest 3500 229 Owi-Verfahren nein nein
31.01.2022 Saalfeld Corona-Protest 2000 0 nein nein
31.01.2022 Rudolstadt Hygienespaziergang k.A. 0 nein nein
31.01.2022 Gotha Corona-Protest 1500 k.A. nein nein
31.01.2022 Hildburghausen Corona-Protest 1290 K.A. nein nein
31.01.2022 Altenburg Corona-Protest 1000 0 nein nein
31.01.2022 limenau Corona-Protest 880 0 nein nein
31.01.2022 Arnstadt Corona-Protest 700 1 Strafverfahren nein ja

31.01.2022 GrofR3breiten- Corona-Protest 95 0 nein nein

bach
31.01.2022 Stadtilm Corona-Protest 35 0 nein nein
31.01.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 800 0 nein nein
31.01.2022 Bad Langensalza | Protest gegen Corona- 88 0 nein nein
MafRRhahmen
31.01.2022 Muhlhausen Protest gegen Corona- 650 0 nein nein
MaRnahmen

31.01.2022 Heiligenstadt Hygienespaziergang 220 0 nein nein
31.01.2022 Leinefelde Hygienespaziergang 300 0 nein nein
31.01.2022 Dingelstadt Hygienespaziergang 212 0 nein nein
31.01.2022 Uder Hygienespaziergang 200 0 nein nein
31.01.2022 Ershausen Hygienespaziergang 30 0 nein nein




31.01.2022 Artern Corona-Spaziergangen 80 0 nein nein
Bad
Frankenhausen 300 0 nein nein
Sondershausen 115 0 nein nein
31.01.2022 Suhl Corona-Protest 410 0 nein nein
31.01.2022 Weimar Hygienespaziergang 20 0 nein nein
31.01.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 850 0 nein nein
MafRRhahmen
31.01.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 270 0 nein nein
MafRRhahmen
31.01.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 162 0 nein nein
MafRnahmen
31.01.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 70 0 nein nein
MaRhahmen
31.01.2022 Breitungen Spaziergang gegen Corona- | 65 0 nein nein
MafRRhahmen
31.01.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 71 0 nein nein
MafRnahmen
31.01.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 73 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
Februar
01.02.2022 Oberweifbach Corona-Protest 50 0 nein nein
02.02.2022 Hildburghausen Corona-Protest k.A 9 Owi-Verfahren ja VerstoRe gegen Infektionsschutz nein
02.02.2022 Erfurt Corona-Protest k.A. 0 nein nein
02.02.2022 Gera Corona-Protest 3500 198 Owi-Verfahren nein nein
02.02.2022 Bad Salzungen Corona-Protest 1500 k.A. nicht nein
bekannt
02.02.2022 Schleiz Corona-Protest 650 43 Owi-Verfahren nein nein
02.02.2022 Schwarza Spaziergang gegen Corona- | 32 0 nein nein
MafRnahmen
03.02.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
03.02.2022 Klein- Spaziergang gegen Corona- | 10 0 nein nein
schmalkalden MafRnahmen
04.02.2022 Rudolstadt Hygienespaziergang k.A. 0 nein nein




04.02.2022 Konigsee Hygienespaziergang k.A. 0 nein nein
05.02.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
06.02.2022 Bad Langensalza | Hygienespaziergang 39 0 nein nein
06.02.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 86 0 nein nein
06.02.2022 Greul3en Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
07.02.2022 Greiz Gegen Corona-MafRnahmen | 120 0 nein nein
07.02.2022 Neuhaus Corona-Protest 127 0 nein nein
07.02.2022 il\;\gﬁburg Corona-Protest 2000 0 nein nein
07.02.2022 Gotha Corona-Protest 2500 k.A. nein nein
07.02.2022 Saalfeld Corona-Protest 1200 0 nein nein
07.02.2022 Rudolstadt Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
07.02.2022 Erfurt Corona-Protest 1100 0 nein nein
07.02.2022 Sondershausen Corona-Protest 82 0 nein nein
07.02.2022 Artern Corona-Protest 80 0 nein nein
07.02.2022 Bad Corona-Protest 220 0 nein nein
Frankenhausen
07.02.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 650 0 nein nein
07.02.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 630 0 nein nein
07.02.2022 Bad Langensalza | Hygienespaziergang 80 0 nein nein
07.02.2022 Heiligenstadt Corona-Spaziergang 170 0 nein nein
07.02.2022 Leinefelde Corona-Spaziergang 250 0 nein nein
07.02.2022 Dingelstadt Corona-Spaziergang 210 0 nein nein
07.02.2022 Ershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein




07.02.2022 Uder Corona-Spaziergang 85 0 nein nein
07.02.2022 Hildburghausen gegen Corona-MaRnahmen 850 k.A. nein ja
07.02.2022 Suhl Corona-Protest 400 0 nein nein
07.02.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 746 0 nein nein
MaRnahmen
07.02.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 267 0 nein nein
MafRRhahmen
07.02.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 100 0 nein nein
MafRnahmen
07.02.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 95 0 nein nein
MaRnahmen
07.02.2022 Breitungen Spaziergang gegen Corona- | 60 0 nein nein
MafRnahmen
07.02.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 85 0 nein nein
MafRnahmen
07.02.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 72 0 nein nein
Hallenberg Maflnahmen
07.02.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
07.02.2022 Gefell gegen Coronapolitik 17 0 nein nein
07.02.2022 Hirschberg gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
07.02.2022 Tanna gegen Coronapolitik 118 0 nein nein
07.02.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 170 0 nein nein
07.02.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 350 0 nein nein
07.02.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 300 0 nein nein
07.02.2022 Po6Rneck gegen Coronapolitik 300 0 nein nein
07.02.2022 Ziegenriick gegen Coronapolitik 30 0 nein nein
08.02.2022 Eisenach gegen Corona-MalRnahmen 540 k.A. nicht nein
bekannt
09.02.2022 Schleiz Corona-Protest 400 2 Owi-Verfahren ja VerstdRe gegen Infektionsschutz nein




09.02.2022 Geisa Corona-Protest 207 k.A. nicht nein
bekannt
09.02.2022 Weimar Hygienespaziergang 100 0 nein nein
09.02.2022 Ruhla Corona-Protest 70 0 nein nein
09.02.2022 Floh-Seligenthal Spaziergang gegen Corona- | 28 0 nein nein
MaRnahmen
09.02.2022 Schwallungen Spaziergang gegen Corona- | 5 0 nein nein
MafRRhahmen
09.02.2022 Schwarza Spaziergang gegen Corona- | 31 0 nein nein
MafRnahmen
10.02.2022 RoRleben Corona-Spaziergang 95 0 nein nein
10.02.2022 Klein- Spaziergang gegen Corona- | 25 0 nein nein
schmalkalden MafRnahmen
11.02.2022 Rudolstadt Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
11.02.2022 Koénigsee Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
12.02.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 100 0 nein nein
12.02.2022 Bleicherode Gegen die Corona- 55 0 nein nein
MafRnahmen
13.03.2022 GreulRen Corona-Protest k.A. 0 nein nein
13.02.2022 Bad Langensalza | Gegen die Corona- 40 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Altenburg Spaziergang k.A. 0 nein nein
14.02.2022 Neuhaus Corona-Protest 90 0 nein nein
Rwg.
14.02.2022 Sonderhausen Corona - Protest 82 0 nein nein
14.02.2022 Artern Corona - Protest 70 0 nein nein
14.02.2022 Bad Corona-Spaziergang 170 0 nein nein
Frankenhausen
14.02.2022 Heiligenstadt Corona - Protest 402 0 nein nein
14.02.2022 Leinefelde Corona - Protest 425 0 nein nein




14.02.2022 Dingelstadt Corona - Protest 300 0 nein nein
14.02.2022 Uder Corona - Protest 152 0 nein nein
14.02.2022 Bad Corona - Protest 170 0 nein nein
Frankenhausen
14.02.2022 limenau Corona - Protest 800 0 nein nein
14.02.2022 Arnstadt Corona - Protest 500 1 Strafverfahren nein ja
14.02.2022 GrofR3breiten- Corona - Protest 100 0 nein nein
bach
14.02.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 740 0 nein nein
14.02.2022 Muhlhausen Protest gegen Corona- 100 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Bad Langensalza | Protest gegen Corona- 170 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Greiz Gegen die Corona- 350 0 nein nein
MaRnahmen
14.02.2022 Gotha Spaziergang gegen Corona- | 1500 k.A. nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Erfurt Corona-Protest 650 0 nein nein
14.02.2022 Suhl Corona-Protest 420 1 Owi-Verfahren nein nein
14.02.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 1100 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 200 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 143 0 nein nein
MaRnahmen
14.02.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 50 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
14.02.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 54 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Breitungen Spaziergang gegen Corona- | 35 0 nein nein
MafRRnahmen
14.02.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 78 0 nein nein
MafRnahmen
14.02.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein




15.02.2022 Mihlhausen Gegen die Corona- 400 0 nein nein
MafRnahmen
16.02.2022 Floh-Seligenthal Spaziergang gegen Corona- | 21 0 nein nein
MaRnahmen

17.02.2022 Rof3leben Corona-Spaziergang 52 0 nein nein

17.02.2022 Greiz Mediziner stehen auf 40 0 nein nein

17.02.2022 Klein- Spaziergang gegen Corona- | 40 0 nein nein
schalkalden MaRnahmen

17.02.2022 Erfurt Corona-Protest 33 0 nein nein

19.02.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 36 0 nein nein

19.02.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

20.02.2022 Bad Langensalza | Corona-Protest 35 0 nein nein

20.02.2022 Tambach Corona-Protest 20 0 nein nein
Dietharz

20.02.2022 Greu3en Corona-Protest 12 0 nein nein

21.02.2022 Neuhaus Corona-Protest 30 0 nein nein
Rwg.

21.02.2022 Altenburg Corona-Protest 1200 0 nein nein

21.02.2022 Saalfeld Corona-Protest 700 0 nein nein

21.02.2022 Nordhausen Corona-Protest 525 0 nein nein

21.02.2022 Gotha Corona-Protest 1000 k.A. nein nein

21.02.2022 Artern Corona-Protest 65 0 nein nein

21.02.2022 Bad Corona-Protest 110 0 nein nein
Frankenhausen

21.02.2022 Sondershausen Corona-Protest 42 0 nein nein

21.02.2022 Greul3en Corona-Protest 12 0 nein nein

21.02.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 95 0 nein nein

21.02.2022 Leinefelde Corona-Protest 160 0 nein nein




21.02.2022 Dingelstadt Corona-Protest 101 0 nein nein

21.02.2022 Nordhausen Corona-Protest 525 0 nein nein

21.02.2022 Muhlhausen Corona-Spaziergang 300 0 nein nein

21.02.2022 Bad Langensalza | Corona-Spaziergang 53 0 nein nein

21.02.2022 llmenau Corona-Protest 500 0 nein nein

21.02.2022 Arnstadt Corona-Protest 460 0 nein nein

21.02.2022 Grof3breitenbach Corona-Protest 67 0 nein nein

21.02.2022 Erfurt Hygienespaziergang 450 k.A. ja VersttRe gegen Infektionsschutz nein

21.02.2022 Stadtilm Corona-Protest 36 0 nein nein

21.02.2022 Weimar Hygienespaziergang 60 0 nein nein

21.02.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 534 0 nein nein
MafRnahmen

21.02.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 150 0 nein nein
MafRnahmen

21.02.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 36 0 nein nein
Hallenberg MaRnahmen

21.02.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 34 0 nein nein
MafRnahmen

21.02.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 60 0 nein nein
MafRnahmen

21.02.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 93 0 nein nein
MaRnahmen

21.02.2022 Gera Hygienespaziergang k.A. 1 Owi-Verfahren nein nein

21.02.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

21.02.2022 Gefell gegen Coronapolitik 25 0 nein nein

21.02.2022 Hirschberg gegen Coronapolitik 15 0 nein nein

21.02.2022 Tanna gegen Coronapolitik 70 0 nein nein




21.02.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 80 nein nein
21.02.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 300 nein nein
21.02.2022 Tiptis gegen Coronapolitik 8 nein nein
21.02.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 270 nein nein
21.02.2022 P6Rneck gegen Coronapolitik 200 nein nein
22.02.2022 Mihla Corona-Pandemie 50 nein nein
22.02.2022 Wernshausen Spaziergang gegen Corona- | 30 nein nein
MaRnahmen
23.02.2022 Schwarza Spaziergang gegen Corona- | 25 nein nein
MafRnahmen
24.02.2022 Klein- Spaziergang gegen Corona- | 19 nein nein
schmalkalden MafRnahmen
24.02.2022 Suhl Corona-Protest 200 nein nein
24.02.2022 RoRleben Corona-Spaziergang 90 nein nein
26.02.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 20 nein nein
26.02.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 52 nein nein
27.02.2022 Sonneberg Corona-Protest 87 nein nein
27.02.2022 Bad Corona-Spaziergang 40 nein nein
Langensalza
27.02.2022 GreulRen Corona-Spaziergang 60 nein nein
28.02.2022 Altenburg Spaziergang k.A. nein nein
28.02.2022 Dingelstadt Corona-Protest 178 nein nein
28.02.2022 Leinefelde Corona-Protest 210 nein nein
28.02.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 155 nein nein
28.02.2022 Uder Corona-Protest 60 nein nein




28.02.2022 Neuhaus Corona-Protest 210 0 nein nein
Rwg.
28.02.2022 Arnstadt Impf-Streik 50 0 nein nein
28.02.2022 llmenau Impf-Streik 50 0 nein nein
28.02.2022 limenau Corona-Protest 800 0 nein nein
28.02.2022 Arnstadt Corona-Protest 500 1 Strafverfahren nein nein
28.02.2022 Grol3breitenbach Corona-Protest 100 0 nein nein
28.02.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 530 0 nein nein
28.02.2022 Muihlhausen Corona-Spaziergang 430 0 nein nein
28.02.2022 Bad Langen Corona-Spaziergang 45 0 nein nein
28.02.2022 Gotha Gegen Corona-Maflinahmen | 1000 k.A. nein nein
28.02.2022 Artern Corona-Spaziergange k.A. 0 nein nein
Bad k.A. 0 nein nein
Frankenhausen
Sondershausen k.A. 0 nein nein
28.02.2022 Erfurt Corona-Protest 350 0 nein nein
28.02.2022 Suhl Corona-Protest 260 0 nein nein
28.02.2022 Weimar Hygienespaziergang 200 0 nein nein
28.02.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 635 0 nein nein
MaRnahmen
28.02.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 185 0 nein nein
MafRRnahmen
28.02.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 29 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
28.02.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 50 0 nein nein
MafRRnahmen
28.02.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 87 0 nein nein

Maf3nahmen




28.02.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 60 0 nein nein
MafRnahmen

28.02.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
Marz

02.03.2022 Viernau Spaziergang gegen Corona- | 200 1 Owi-Verfahren ja Verst6Re Infektionsschutz und nein

MaRRnahmen 14 Strafverfahren Entziindung bengalische Feuer
03.03.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
05.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
05.03.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 21 0 nein nein
06.03.2022 Bad Langensalza | Corona-Spaziergang 23 0 nein nein
07.03.2022 Neuhaus Corona-Protest 70 0 nein nein
Rwg.
07.03.2022 Altenburg Corona-Protest 1050 0 nein nein
07.03.2022 Gera Corona-Protest 900 7 Owi-Verfahren nein nein
07.03.2022 Saalfeld Corona-Protest 700 0 nein nein
07.03.2022 Gotha Corona-Protest 600 k.A. nein nein
07.03.2022 llmenau Corona-Protest 450 0 nein nein
07.03.2022 Arnstadt Hygienespaziergang 500 1 Strafverfahren nein ja
07.03.2022 Grof3breitenbach Hygienespaziergang 75 0 nein nein
07.03.2022 Stadtilm Hygienespaziergang 40 0 nein nein
07.03.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 450 0 nein nein
07.03.2022 Hildburghausen Corona-Protest 600 1 Owi-Verfahren nein nein
07.03.2022 Meiningen Corona-Protest 585 0 nein nein
07.03.2022 Bad Corona-Protest 520 0 nein nein
Salzungen
07.03.2022 Hermsdorf Corona-Protest 450 0 nein nein




07.03.2022 Zeulenroda Corona-Protest 450 0 nein nein
07.03.2022 Erfurt Corona-Protest 370 0 nein nein
07.03.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 415 0 nein nein
07.03.2022 Bad Hygienespaziergang 55 0 nein nein
Langensalza
07.03.2022 Leinefelde Hygienespaziergang 200 0 nein nein
07.03.2022 Heiligenstadt Hygienespaziergang 132 0 nein nein
07.03.2022 Uder Hygienespaziergang 60 0 nein nein
07.03.2022 Artern Corona-Spaziergang 58 0 nein nein
07.03.2022 Bad Corona-Spaziergang 134 0 nein nein
Frankenhausen
07.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 62 0 nein nein
07.03.2022 Suhl Corona-Protest 210 0 nein nein
07.03.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 585 0 nein nein
MaRnahmen
07.03.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 180 0 nein nein
MaRnahmen
07.03.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 97 0 nein nein
MafRRnahmen
07.03.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 28 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
07.03.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
09.03.2022 Schleiz Corona-Protest 450 0 nein nein
09.03.2022 Gera Corona-Protest 100 0 nein nein
07.03.2022 Weimar Hygienespaziergang 70 0 nein nein
09.03.2022 Geisa Corona-Protest 95 k.A. nicht nein
bekannt
10.03.2022 RoRleben Corona-Spaziergang 33 0 nein nein




12.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 35 0 nein nein
13.03.2022 GreulRen Corona-Spaziergang 27 0 nein nein
13.03.2022 Bleicherode Hygienespaziergang 8 0 nein nein
14.03.2022 Neuhaus Corona-Protest 42 0 nein nein
Rwg.
14.03.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 300 0 nein nein
14.03.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 123 0 nein nein
14.03.2022 Leinefelde Corona-Protest 200 0 nein nein
14.03.2022 Dingelstadt Corona-Protest 120 0 nein nein
14.03.2022 Uder Corona-Protest 88 0 nein nein
14.03.2022 limenau Corona-Protest 380 0 nein nein
14.03.2022 Arnstadt Corona-Protest 350 0 nein nein
14.03.2022 Grol3breitenbach Corona-Protest 70 0 nein nein
14.03.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 150 3 Strafverfahren nein nein
7 Owi-Verfahren
14.03.2022 Bad Langensalza | Hygienespaziergang 57 0 nein nein
14.03.2022 Gotha Corona-Protest 300 k.A. nein nein
14.03.2022 Artern Corona-Spaziergang 30 0 nein nein
14.03.2022 Bad Corona-Spaziergang 35 0 nein nein
Frankenhausen

14.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 35 0 nein nein
14.03.2022 Erfurt Corona-Protest 350 0 nein nein
14.03.2022 Suhl Corona-Protest 200 3 Owi-Verfahren nein ja

14.03.2022 Weimar Hygienespaziergang 60 0 nein nein




14.03.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein

14.03.2022 Gera Hygienespaziergang k.A. 5 Owi-Verfahren nein nein

14.03.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 448 0 nein nein
MaRnahmen

14.03.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 150 0 nein nein
MaRnahmen

14.03.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 40 0 nein nein
MafRRhahmen

14.03.2022 Brotterode Spaziergang gegen Corona- | 20 0 nein nein
MafRnahmen

14.03.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 27 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen

14.03.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 73 0 nein nein
MafRnahmen

14.03.2022 Tanna gegen Coronapolitik 50 0 nein nein

14.03.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 80 0 nein nein

14.03.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 140 0 nein nein

14.03.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 300 0 nein nein

14.03.2022 P6Rneck gegen Coronapolitik 200 0 nein nein

19.03.2022 Sondershausen gegen Corona-Politik 35 0 nein nein

20.03.2022 GreulRen gegen Corona-Politik 35 0 nein nein

21.03.2022 Neuhaus Corona-Protest a7 0 nein nein

Rwg.

21.03.2022 Heiligenstadt gegen Corona-Politik 98 0 nein nein

21.03.2022 Leinefelde gegen Corona-Politik 150 0 nein nein

21.03.2022 Dingelstadt gegen Corona-Politik 180 0 nein nein

21.03.2022 Uder gegen Corona-Politik 75 0 nein nein

21.03.2022 Saalfeld gegen Corona-Politik 500 0 nein nein




21.03.2022 Hildburghausen gegen Corona-Politik 560 0 nein nein
21.03.2022 llmenau gegen Corona-Politik 500 0 nein nein
21.03.2022 Arnstadt gegen Corona-Politik 390 1 Strafverfahren nein ja
21.03.2022 GrofR3breitenbach gegen Corona-Politik 80 0 nein nein
21.03.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 300 0 nein nein
21.03.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 170 2 Strafverfahren nein nein
2 Owi-Verfahren
21.03.2022 Gotha Gegen Corona-Regime 500 k.A. nein nein
21.03.2022 Artern Corona-Spaziergang 50 k.A. nein nein
21.03.2022 Bad Corona-Spaziergang 80 k.A. nein nein
Frankenhausen
21.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang 40 k.A. nein nein
21.03.2022 Erfurt Corona-Spaziergang 320 0 nein nein
21.03.2022 Suhl Corona-Protest 140 0 nein nein
21.03.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 441 0 nein nein
MafRnahmen
21.03.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 150 0 nein nein
Maflnahmen
21.03.2022 Kaltennordheim Spaziergang gegen Corona- | 35 0 nein nein
MafRnahmen
21.03.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 21 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
21.03.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 73 0 nein nein
Maflnahmen
21.03.2022 Hermsdorf Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
24.03.2022 Rofleben Corona-Spaziergang 40 0 nein nein
27.03.2022 GreulRen Corona-Spaziergang 32 0 nein nein
28.03.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 163 0 nein nein
28.03.2022 limenau Corona-Protest 350 0 nein nein




28.03.2022 Arnstadt Corona-Protest 450 0 nein nein
28.03.2022 Grol3breitenbach Corona-Protest 25 0 nein nein
28.03.2022 Heiligenstadt Kritik an der Corona-Politik 90 0 nein nein
28.03.2022 Leinefelde Kritik an der Corona-Politik 130 0 nein nein
28.03.2022 Dingelstadt Kritik an der Corona-Politik 105 0 nein nein
28.03.2022 Uder Kritik an der Corona-Politik 80 0 nein nein
28.03.2022 Neuhaus Corona-Protest 44 0 nein nein
Rwg.
28.03.2022 Bad Langensalza | Corona-Spaziergang 35 0 nein nein
28.03.2022 Gotha Gegen Corona-Regime 500 k.A. nein nein
28.03.2022 Artern Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
28.03.2022 Bad Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
Frankenhausen
28.03.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
28.03.2022 Erfurt Corona-Protest 350 0 nein nein
28.03.2022 Suhl Corona-Protest 186 0 nein nein
28.03.2022 Weimar Hygienespaziergang 40 0 nein nein
28.03.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 401 0 nein nein
MaRnahmen
28.03.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 112 0 nein nein
MaRnahmen
28.03.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 40 0 nein nein
MafRnahmen
28.03.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 112 0 nein nein
Hallenberg MafRnahmen
31.03.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein




April

03.04.2022 GreulRen Gegen Coronapolitik 25 0 nein nein
04.04.2022 Altenburg Spaziergang k.A. 0 nein nein
04.04.2022 Saalfeld Gegen Corona-Politik 480 0 nein nein
04.04.2022 Hermsdorf Kritik an der Corona-Politik 400 0 nein nein
04.04.2022 Gotha Gegen Corona-Politik 300 0 nein nein
04.04.2022 Hildburghausen Gegen Corona-Politik 300 k.A. nein nein
04.04.2022 Erfurt Gegen Corona-Politik 200 0 nein nein
04.04.2022 Nord- Gegen Corona-Politik 155 0 nein nein
hausen
04.04.2022 Sondershausen Gegen Corona-Politik 23 0 nein nein
04.04.2022 Bad Gegen Corona-Politik 33 0 nein nein
Frankenhausen
04.04.2022 Artern Gegen Corona-Politik 13 0 nein nein
04.04.2022 Heiligenstadt Gegen Corona-Politik 74 0 nein nein
04.04.2022 Leinefelde Gegen Corona-Politik 60 0 nein nein
04.04.2022 Dingelstadt Gegen Corona-Politik 50 0 nein nein
04.04.2022 Uder Gegen Corona-Politik 50 0 nein nein
04.04.2022 Neuhaus Corona-Protest 25 0 nein nein
Rwg.
04.04.2022 llmenau Corona-Protest 250 0 nein nein
04.04.2022 Arnstadt Corona-Protest 200 1 Strafverfahren nein ja
04.04.2022 GroR3breitenbach Corona-Protest 25 0 nein nein
04.04.2022 Nordhausen gegen Corona-Politik 156 0 nein nein
04.04.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 63 0 nein nein
04.04.2022 Bad Hygienespaziergang 25 0 nein nein

Langensalza




04.04.2022 Suhl Corona-Protest 134 0 nein nein
04.04.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 308 0 nein nein
MafRnahmen
04.04.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 90 0 nein nein
MafRRhahmen
04.04.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 45 0 nein nein
MafRnahmen
04.04.2022 Steinbach- Spaziergang gegen Corona- | 8 0 nein nein
Hallenberg MaRRnahmen
04.04.2022 Bad Lobenstein Kritik an der Coronapolitik 83 0 nein nein
04.04.2022 Schleiz Kritik an der Coronapolitik 110 0 nein nein
04.04.2022 P6Rneck Kritik an der Coronapolitik 300 0 nein nein
05.04.2022 Schalkau gegen Coronapolitik 15 0 nein nein
06.04.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 250 0 nein nein
06.04.2022 Geisa Kritik an der Corona-Politik 67 k.A. nein nein
06.04.2022 Eisfeld Kritik an der Corona-Politik 65 0 nein nein
06.04.2022 Breitungen Kritik an der Corona-Politik 39 0 nein nein
07.04.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
09.04.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
10.04.2022 Greulzen Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein
11.04.2022 Neuhaus Corona-Protest 26 0 nein nein
Rwg.
11.04.2022 Altenburg Spaziergang 500 0 nein nein
11.04.2022 Gera Corona-Protest 1000 0 nein nein
11.04.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 182 0 nein nein
11.04.2022 Leinefelde Corona-Protest 150 0 nein nein
11.04.2022 Dingelstadt Corona-Protest 55 0 nein nein
11.04.2022 llmenau Corona-Protest 250 0 nein nein
11.04.2022 Arnstadt Corona-Protest 250 0 nein nein




11.04.2022 Grof3breitenbach Corona-Protest 30 0 nein nein
11.04.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 163 0 nein nein
11.04.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 100 0 nein nein
11.04.2022 Gotha Gegen Corona-Regime 500 k.A. nein nein
11.04.2022 Artern Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
11.04.2022 Bad Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
Frankenhausen
11.04.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
11.04.2022 Erfurt Corona-Spaziergang 230 0 nein nein
11.04.2022 Suhl Corona-Protest 126 0 nein nein
11.04.2022 Weimar Hygienespaziergang 85 0 nein nein
11.04.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 347 0 nein nein
MafRnahmen
11.04.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 114 0 nein nein
MafRnahmen
11.04.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 58 0 nein nein
Maflnahmen
12.04.2022 Hildburg- Corona-Protest 121 k.A. nein nein
hausen
14.04.2022 Breitungen Corona-Protest 82 k.A. nein nein
14.04.2022 Eisfeld Corona-Protest 43 k.A. nein nein
14.04.2022 Geisa Corona-Protest 31 k.A. nein nein
14.04.2022 Schleiz Corona-Protest 190 0 nein nein
14.04.2022 RoRleben Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
16.04.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
17.02.2022 Greul3en Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein




18.04.2022 Altenburg Spaziergang 300 0 nein nein
18.04.2022 Neuhaus Corona-Protest 17 0 nein nein
Rwg.
18.04.2022 Heiligenstadt gegen Coronapolitik 149 0 nein nein
18.04.2022 Dingelstadt gegen Coronapolitik 12 0 nein nein
18.04.2022 limenau gegen Coronapolitik 150 0 nein nein
18.04.2022 Arnstadt gegen Coronapolitik 140 0 nein nein
18.04.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 90 0 nein nein
18.04.2022 Muhlhausen Hygienespaziergang 40 0 nein nein
18.04.2022 Gotha Gegen Corona-Regime 150 k.A. nein nein
18.04.2022 Erfurt Corona-Spaziergang 80 0 nein nein
18.04.2022 Weimar Hygienespaziergang 45 0 nein nein
18.04.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 201 0 nein nein
MafRnahmen
18.04.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 50 0 nein nein
18.04.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 50 0 nein nein
18.04.2022 Po6Rneck gegen Coronapolitik 60 0 nein nein
18.04.2022 Schmalkalden gegen Coronapolitik 58 0 nein nein
20.04.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 250 0 nein nein
22.04.2022 Bad gegen Corona-Politik 45 0 nein nein
Liebenstein
23.04.2022 Greiz gegen Corona-Politik 50 0 nein nein
24.04.2022 Schleusingen gegen Corona-Politik 37 k.A. nein nein
25.04.2022 Neuhaus Corona-Protest 15 0 nein nein




Rwg.

25.04.2022 Hermsdorf Corona-Protest 350 0 nein nein
25.04.2022 Altenburg Corona-Protest 500 0 nein nein
25.04.2022 Heiligenstadt Corona-Protest 195 0 nein nein
25.04.2022 llmenau Corona-Protest 200 0 nein nein
25.04.2022 GroRbreitenbach Corona-Protest 15 0 nein nein
25.04.2022 Arnstadt Corona-Protest 136 0 nein nein
25.04.2022 Nordhausen Hygienespaziergang 125 0 nein nein
25.04.2022 Muihlhausen Hygienespaziergang 50 0 nein nein
25.04.2022 Leinefelde Hygienespaziergang 17 0 nein nein
25.04.2022 Artern Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
25.04.2022 Bad Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
Frankenhausen
25.04.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. 0 nein nein
25.04.2022 Erfurt Corona-Spaziergang 250 0 nein nein
25.04.2022 Suhl Corona-Protest 105 0 nein nein
25.04.2022 Meiningen Spaziergang gegen Corona- | 250 0 nein nein
MaRnahmen
25.04.2022 Schmalkalden Spaziergang gegen Corona- | 80 0 nein nein
MaRnahmen
25.04.2022 Zella-Mehlis Spaziergang gegen Corona- | 32 0 nein nein
MaRnahmen
25.04.2022 Tanna gegen Coronapolitik 20 0 nein nein
25.04.2022 Bad Lobenstein gegen Coronapolitik 73 0 nein nein
25.04.2022 Schleiz gegen Coronapolitik 80 0 nein nein
25.04.2022 Neustadt Orla gegen Coronapolitik 70 0 nein nein
25.04.2022 Po6Rneck gegen Coronapolitik 85 0 nein nein




27.04.2022 Hildburghausen Corona-Protest k.A. k.A. nein nein
27.04.2022 Schleiz Corona-Protest 160 0 nein nein
28.04.2022 Rof3leben Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein
30.04.2022 Sondershausen Corona-Spaziergang k.A. k.A. nein nein
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